[’"’"‘"‘lﬁ@ﬂg_ 24D of Py pornid < b
\S(“{*QRLQO_ # 4/ ?g—?‘ac/l/ o5
#%) .-2X3"~/,5x2_'—f‘25"~)€ v 40 2O xX=/)z | )
ZIL_‘ | Fis| 2.3 i #6{_5) X3+?)<2féx—‘/':oj s g
NN B N S _Aj w2~z o
B v=me Lo o4
= (X“"i)(Z)(‘a;-/Vx-rZO) ‘] TR
=(x=2)ax 4 Ax -s)
Zews 1%& 5
| | .;2.
RE Ay fa)immasmz 2 (x#2), (x=1)
O) "-l'& |45 |2 | \| 2.1-3] ) J’::) 'Rerfmf\a.ﬁ\.cbh
BEMIANEr-AraN S TPAkl NN —)
21-3 11 bl | | 2 =1 0 D)
Q) fix) = (xr2)lx=i)zx-1) d) Real zeces: -2, 1, Yo
&) -l bﬂ)_* __ Re r‘na.m.a. Rdos T
! X “dx+2 = C><~-2.)Lx—13
\
&) foo= .(X'—b)(x Hl)(x~a\(x—-|)
T -——I
I gx) x - ‘f>< [5x4 55240 O ‘?\ea(lzem
){ g 13 's'i; L%a(;ﬂﬂ | TR T
a) #\L $5 5 250 40 F)-| [ 3
4 8l '10 L0 —
Mlidd s ?
e-d 10 -y
BENEE: B¥-IF, |

(s

e r e e e OERE O W N NN NN



:ﬁ-ch fcx)='~ b X+ 9IxE9x—) 9 ° (2x+1)f 3x2)
164 9) —§ = B L
214 =3 49 14 |
L 2% 28 O
2. o DY 28
> e 4 ZzEl |
©w Y42 O | N N .
H 5] #e3) A= 2x -1 Fx st Ax -y
! | Dossiple zerasy Pl | ELE3,28, 2028
Possibe rotbiomal zevo; P o T) E3 | b _ IK | 1@l |2V b2
g B Y O I I
W STE JEX = XIS 858 GRUS[TL 28 2
Zem show ot goph & =D, =l | EEZYiE INEE
Zws fomqupnes
o
: 13 e 1% |
#55) | | |
q )fnx)=x"”+x""--‘f><"‘f | N EEEE
a\ Pssipe carwacld 2es ! | ﬁ_x):: ‘-"l_x-d-]SX -—Kx_ *-?) ‘
.l Hviep ey ? Bl
) Possible zerss 3 L]
LR A
13 | 132, %Y
)

=






